



## 经济及社会理事会

Distr.: General  
25 November 2014  
Chinese  
Original: English

### 社会发展委员会

#### 第五十三届会议

2015年2月4日至13日

社会发展问题世界首脑会议和大会第二十四届特别会议的后续行动：优先主题：反思和加强当代世界的社会发展

#### 具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织亚洲文化与发展研究所提交的陈述

秘书长收到以下陈述，现按照经济及社会理事会第 1996/31 号决议第 36 和第 37 段分发。



## 陈述

### 教育是关键：韩国的观点

作为最近刚刚获得特别咨商地位的组织，亚洲文化与发展研究所非常乐意对研究所本身及其工作进行相关介绍，希望能够根据其在亚洲的经验为其他组织提供有益的深刻见解，并乐意学习其他组织提供的经验与知识。

本研究所是一家于 1993 年在大韩国外交部注册登记的非政府组织。本组织主要通过人文、艺术、文化和社会工作等领域专业人才的交流以及提供学术资源等方式致力于促进欧亚大陆国家间的相互了解。本研究所是韩国非政府组织海外合作委员会的一名正式成员，并与韩国国际协力团进行合作。

本研究所于 2012 年被经济及社会理事会授予特别咨询地位。迄今为止，本研究所已在亚洲，包括在阿富汗、老挝人民民主共和国和乌兹别克斯坦等国家的许多欠发达及边远地区做了大部分工作。

亚洲地区最近快速变化，并继续以较快的速度发展和改变。亚洲人民是亚洲快速发展和变化的核心。人是社会发展的核心和目的。教育和交流是改变人民生活的关键。大韩民国和其他近年来摆脱赤贫的国家的经验证明了这一事实。

作为大韩民国发展的受益人之一，本研究所力图与其他亚洲国家分享韩国的经验教训并推动把教育作为社会发展的最佳战略之一。大韩民国是一个除人以外资源非常稀缺的国家。然而，该国却能够在过去六十年的时间里以惊人的速度从朝鲜战争的满目苍夷中迅速发展起来。韩国之所以能迅速发展，其核心便在于教育。

亚洲文化与发展研究所将教育视为亚洲各国之间进行交流的最有效手段。尽管本研究所做了大量的救济工作，并将大量人员派遣至不同国家和灾区（如派往叙利亚难民营和阿富汗滑坡灾害地区）以帮助当地人民，本研究所的主要理念是人们应该用自己的力量发展其所在的社会。

本研究所在其所工作的每个国家提供各种类型的教育。其主要关注具有教育目的的社区服务，并提供基础教育和高等教育。通过基础教育，本研究所提供一般常识，帮助普通人过上更好的生活。通过高等教育，本研究所培养一些专业人才，他们能够以有意义的方式为社会做出贡献。例如，本研究所教授预防医学，将其作为基础教育的一部分，同时提供最新医学院教育，培养为社区服务的医生。

本研究所派遣来自大韩民国、美利坚合众国和其他发达国家的专业人员和高素质专家，他们往往收取很少报酬或免费服务，并决心改善当地人民的健康和生活水平。这些专业人士能够帮助生活在极端贫穷中的人们战胜困境并成为其社区发展的积极推动者。本研究所提供保健、农业、文化、语言、商业、体育和娱乐、计算机和信息技术等领域的教育。

教育使发展进入良性循环。一旦人们获得教育，他们将确保后代获得教育。成为受过教育的专业人士将会教育培养自己人并推动快速发展和变化，韩国就是如此。

教育还促进社区发展，这是社会发展的一个重要方面。本研究所已在贫困地区完成了各种社区发展项目，如建立保健设施、幼儿园、学校和其他教育设施、语言中心，以及同样提供就业和行业技能培训的小企业和妇女文化中心。

妇女的教育仍然是一项挑战，教育或许是社会发展中最重要的一部分。为获得教育机会和/或有酬工作，亚洲所有妇女必须克服历史、宗教和社会习俗中根深蒂固的文化和障碍。取得进步的唯一途径就是获得教育，包括对妇女行使权力的男性的教育。

亚洲文化与发展研究所相信，所有亚洲国家和社会将凭借教育继续飞速发展。本研究所力求在亚洲现在和将来的变化和发展动态中发挥重要作用。

---